

Издается с 6 ноября 1927 года

Газета Ученого совета Российского государственного педагогического университета им. А. И. Герцена

фоторепортаж

## ВАЛЕНТИНА МАТВИЕНКО В ГЕРЦЕНОВСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ



Встреча полномочного представителя Президента РФ - В.И. Матвиенко в нашем университете



Вручение памятных грамот волонтерам, участвующих в организации праздника города.



В.И. Матвиенко в Императорском Зале нашего университета



Ректор Г.А. Бордовский от лица ученого совета РГПУ награждает Валентину Ивановну медалью университета за заслуги в области образования и науки

Фото Константина КУЛИКОВА

накануне...

## СУПРУГА ПРЕЗИДЕНТА ФРАНЦИИ ВРУЧИЛА СТУДЕНТКЕ РГПУ СТИПЕНДИЮ

Супруга президента Франции Бернадет Ширак в честь 300-летия города на Неве вручила нашей студентке Ольге Шавериной годовую стипендию.

Четверокурсница педагогического университета им. Герцена и вольнослушательница французского колледжа при петербургском университете удостоилась этой чести за то, что оказалась лучшей в изучении французского языка среди всех петербургских студентов. Следующий учебный год Ольга проведет во Франции, где в институте Политических наук займется культурологией и совершенствованием французского. Стипендия предоставлена ассоциацией «Ле Пон Неф» («Новый мост»), которая создана госпожой Ширак в 1990 году «в порыве энтузиазма, вызванного падением Берлинской стены, и в целях развития культурных и языковых связей Франции с молодежью стран центральной и восточной Европы».

С 1997 года ассоциация регулярно вручает студентам России, Польши, Венгрии, Чешской республики, Словакии, Румынии и стран Прибалтики стипендии имени Филиппа Абера - погибшего зятя супругов Ширак. Всего вручено уже 500 стипендий, сто из них - в России. Стипендии финансируются из частных средств, поэтому мадам Ширак выбирает лучших из лучших.

Стипендиат нынешнего года Ольга Шаверина после окончания обучения мечтает стать профессиональным культурологом и работать в области международных культурных связей России и Франции.